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ATA N.o 009/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 17 de abril de 2018. No dia dezessete 

do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão 
Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a 

chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) Projeto de Resolução nO 001/2018 - Autor: Vereador Almir Roberto 

de Souza - O qual dispõe sobre a alteração de dispositivo legais da Resolução n? 

01/2017, que instituiu a Câmara Jovem Mirim do Município de Echaporã. INDICAÇÕES, 

REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores 

Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: Vereador Dirceu 

Aparecido Sverzuti - INDICAÇÃO N° 0088/2018 - Solicita ao Executivo Municipal para 

que seja colocada laje de proteção nas canaletas existentes na Rua Minas Gerais, 
próximo às casas das Sras Aparecida Siqueira e Maria Afonso próximo às casas das 

Sras Aparecida Siqueira e Maria Afonso. INDICAÇÃO N° 0089/2018 - Solicita ao 
Executivo Municipal para que seja providenciado urgentemente Equipamento de 

Proteção Individual (EPI) aos funcionários que estão passando veneno glifosato nas 

ruas. INDICAÇÃO N° 0090/2018 - Solicita ao Executivo Municipal para que seja 

realizada a limpeza das áreas verdes pertencentes ao município, pois moradores 

próximos a esses locais estão reclamando do acumulo de lixo e mato alto. INDICAÇÃO 

N° 0091/2018 - Solicita ao Executivo Municipal para que seja colocado placas de 
proibido jogar lixo em terrenos baldios, citando as penalidades contidas na lei n? 10.083 

de 23 de setembro de 1998, a qual sujeita como penalidade multa de R$350,00, bem 

como constando de telefone da vigilância sanitária municipal ((18)33561502) para 

efetuar denuncias. INDICAÇÃO N° 0092/2018 - Solicita ao Executivo Municipal para 
que seja realizada manutenção no chão da Praça Riodante Fontana, pois há muitos 

buracos por conta das pedras que estão se soltando. Vereador Almir Roberto de 

Souza: INDICAÇÃO N° 0093/2018 - Solicita a Mesa Diretora,~~ 
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encaminhada uma notificação junto a Entrevias quanto à regularização da altura da 

placa instalada na Rua Minas Gerais, nas proximidades do Petisco do Bacana. 

INDICAÇÃO N° 0094/2018 - Solicita ao Executivo Municipal para que seja tomada 

providências quanto ao conserto do vazamento existente à mais de 40 dias no coreto na 

Praça Riodante Fontana. INDICAÇÃO N° 0095/2018 - Solicita ao Executivo Municipal 

para que seja melhorada a sinalização de mão única na Rua José Gonçales Fernandes, 

estudando a possibilidade de se colocar faixas de alertas a fim de maior visibilidade, a 

fim de se evitar colisões como a ocorrida no sábado dia 14 de abril. Agradeceu as 

respostas encaminhadas pelo Executivo Municipal, bem como comentou junto a seus 

pares sobre a resposta de sua indicação sobre a limpeza do Centro Cultural. Comentou 

sobre a necessidade de um agente municipal de código de posturas estar sendo 

rapidamente contratado. Parabenizou a todos que se mobilizaram para combater o 

incêndio que ocorreu no dia 16 de abril. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 

0096/2018 - Considerando que as caçambas pertencentes ao município atualmente são 

separadas conforme o material as quais são destinadas a coletar, de modo que as 
caçambas de cor laranja destinada a entulhos, e as de cor verde para galhos, folhas etc, 

e que esta organização não tem acontecido, solicita ao Executivo Municipal para que 

estas sejam utilizadas de acordo com o material que elas são destinadas, a fim de 

melhor conservação e organização. INDICAÇÃO N° 0097/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal para que seja realizada a manutenção nas estradas municipais, tendo como 

prioridade as que estão em pior estado de conservação como, por exemplo, a estrada 

vicinal que liga Echaporã a Campos Novos, a qual se encontra com buracos, os quais 

poderiam ser tapados com pedregulho. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO 

N° 0098/2018 - Solicita ao Executivo Municipal para que providencie um local específico 

para a realização das reuniões dos conselhos municipais, a fim de facilitar e melhorar a 

atuação dos mesmos, bem como facilitar a ativa participação da população. Solicita 

também para que as reuniões sejam melhor divulgadas, dando-Ihes publicidade em 

sites, jornais, redes sociais, etc, e que os senhores vereadores possam ser informados a 

fim de também participarem das mesmas. INDICAÇÃO N° 0099/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal para que providencie uniformes aos funcionários públicos 
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municipais, principalmente os do Almoxarifado municipal, a fim de facilitar sua 

identificação pela população. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: Comentou sobre 

a resposta encaminhada pelo Executivo Municipal sobre sua indicação n? 085/2018 

sobre a realização de operação tapa buracos. Moção de Aplauso: Dirigida ao Tenente 

Coronel PM Fernando Xavier Pinto, Comandante do 9° Batalhão da Polícia Militar do 

Interior e ao Capitão PM Ana Cláudia Mathias Oliveira, por toda a atenção dispensada 

quanto ao investimento na segurança pública do município de Echaporã, através de 

designação do 2° Sargento PM Presley Rodrigo Vieira Verga - Comandante do 2° 

Grupamento da Polícia Militar de Echaporã. Vereador Gustavo Macharete: Comentou 

sobre a necessidade do responsável pela vigilância sanitária municipal vir até esta 

Casa de Leis a fim de explanar sobre as dificuldades encontradas na execução de seu 

trabalho. Comentou sobre a necessidade do Executivo Municipal utilizar um termo de 
responsabilidade a ser assinada pelos munícipes que solicitarem as caçambas, já que 

não se torna ainda viável a cobrança de taxas por utilização das mesmas. Vereador 

Aulo Rodrigo Santana: Informou a população sobre a realização do torneio em 1° de 

maio. Vereador Marcelo Augusto Paglione: Moção de Pesar: Dirigida aos familiares 

da Sra. Maria José de Jesus Barbosa, pelo seu falecimento. Logo após passou-se à 
ORDEM DO DIA que nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, 
da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 
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